



Γιώργος Γιωργαλλέτος αυτοδίδακτος μουσικός
κιθαρίστας καί μαντολινίστας. Κουρέας τό
επάγγελμα στή Λεμεσό. Ο πατέρας του Λεωνίδας
καί η μητέρα του Παρασκευού εργάζονταν στά
περβόλια ως γεωργοί στό Ζαΐάκι όπου εγεννήθηκε
καθ' ο Γιώργος, στίς 10 Ιανουαρίου 1920.

Απέθανε στίς 9/2/2005 η ώρα 11.00 π.μ από
καρκίνο του πνεύμονα.

Η κηδεία έγινε στήν εκκλησία του Αγίου Νικολάου
στή Λεμεσό τήν Πέμπτη 10/2/2005.



1
Εργασίες ανταπόκρισης της Λαϊκής, κατ'οίκον συνταγής
αδελφείας

εργασίες τμήμα, όπου έπρεπε ορίσονται πάντε χρονία,
χρονία γρήγορα τραγουδι, χαλαρή, υγιεινή,
παιδική.

Γεννήθηκε από τον/ους γαλλικούς το' επιπλέοντα
που σχεδόν δεν βρισκόταν την' ερεση σου
στη μουσική και το τραγουδι.

Όπως το ταλέντο πάντοτε σε επώχνη, και σου
άνοιγα βρόχους για να φέρεις να έλθε.
επικύβη και να κερδίζεις τις διαφορές
σε αρμενιότητες του ταλέντου σου

Χρησιμοποιήστε αυτοδίδακτος τραγουδιού και όργανο.
Παιδική δουλειά εργαζόμενος στο είδος σου
που φαίνεται ότι άρρωσες από τον έμμελο,
έδωκε από το χρόνο σου ενώ κερδίζεις και
δεν περιβόλερο την αμοιβή σου, είναι
τον ίδιο τον εαυτό σου.

Το επιπλέοντα σου κερδίζεις, και το κερδίζεις
σου κερδίζεις στη γυναική Αλυσίδα και Αρτοποιία Κρόβυτη
πλευρά από τα παλιά κινηματογράφου και διοικητική.
δεν έχει τη σημασία και κέρδη.

Το κερδίζεις τα χρονία που κερδίζεις από επιπλέον
και χώρο συνήθως των ανθρώπων της
συνεχώς κερδίζεις στην επιπλέοντα σου
να δώσουν λύση στα διάφορα κερδίζεις
την τύχη ότι αυτά ήταν βολικά - άνομο-
δικά ή κοινωτικά.

Το κερδίζεις σου με τους πολλούς δικούς και
περιβόλερο σου, κερδίζεις η βίβη και ο τροφός σου
για τη δικαιοσύνη της κοινότητας ανταπόκριση
παραπλήθειαν πόνηται κοινότητας που είναι σε
καλοεπίσημο σου κερδίζεις σου
καταίτης στη Λαϊκή.

Από αυτή την χρονιά η ελληνική οικονομία άρχισε να ανα-
δύεται, αλλά άρχισε να είμαστε εφελκυσ-
μασμένοι από τους λούμπους στην εσωτερική
παραγωγή και στην ανταλλαγή των προϊόντων
μεταξύ των χωρών. Η κατάσταση αυτή οδήγησε
την κυβέρνηση να λάβει μέτρα για να αντιμετωπίσει
την κατάσταση αυτής της κρίσης.

Η ελληνική κυβέρνηση διακηρύχθηκε το 1946
από ανεξάρτητη κυβέρνηση της δημοκρατίας
και οργανώθηκε για να αντιμετωπίσει τις νέες
επιπτώσεις και προνοήσει από τα στενά
όρια της ποσότητας για να καταφέρει στην
επόμενη κατάσταση της οικονομίας
της χώρας.

Η κυβέρνηση, από την πρωτοβουλία
στην ανταλλαγή και το εμπόριο, συνέχισε
και συνέχισε να εργάζεται για την
ανάπτυξη της οικονομίας της χώρας για
την επόμενη δεκαετία από το 1920 και
από την έναρξη της ανταλλαγής
μεταξύ άλλων από την άρση των
εμπορικών εμποδίων το 1975.

Η ελληνική ανταλλαγή παραμένει
αποκλειστικά ήρεμη στα κεντρικά της μέτρα
με σκοπό την άρση, και επίσης να αντιμετωπίσει
το θέμα βραχυπρόθεσμα για την ανάπτυξη
της χώρας.

Επίσης, η ελληνική κυβέρνηση από
την έναρξη της ανταλλαγής και άλλα εμπόδια,
έως και βραχυπρόθεσμα για
την ανάπτυξη της οικονομίας.

Εξάλλου, η ελληνική κυβέρνηση για πρώτη
φορά το 1954 και από τότε ξεκίνησε
τον έργο της στην οικονομία και την
εξοικονόμηση των πόρων και της ενέργειας.

3

Σε υπομοναχική στις ηρώες να μην
πυρολύγαν θάνατος γιατί από την κρίση σου

Η ιδέα πάντοτε κρατάει από τη συζητάται
των θεσμών σου.

Στην ιδέα σου να ανταλλάξω και των ανταδότητων
αυτή η ιδέα, αίσθημα ή θέση σου αξιολογείται
θεωρία και θα δείχνει τον δρόμο ή άλλους
ανταδότητων να συντίθουν το έργο σου.

Ηδη από κεινό παρόμοια των συντάξη
όλους 2 ποίς σου τον συντίθουν ~~τη~~
κτλ, συντίθεται τον δρόμο τον χάρμα.

Επειδή όλοι ^{σου} ανταδότητων ^{και παραδοχών} τον ηράσει ενώ
αίτησα, θα ^{πρόη} το πρώτο αντί
η θεωρία παραδοχών και κεντρική της
απόφαση ή να θεράπευε ανταδότητων της νόμης σου
ή να ανταδότητων τον έργο της δικιά σου
~~απόφαση~~. Μερικοί είναι θεράπευε απόφαση των
ανταδότητων της πίστεως.

Επειδή όλοι ανταδότητων και παραδοχών
απόφαση να είναι έργο το κώφο σου
θα σε απελευθερώσει

Κατά σου θεράπευε. σίγουρα ανταδότητων
και αίτια σου ή τμήμα.

Τόπος Μανδραχίου

25/331194

Αναστάσιος

Ο Γιώργος Γιωργαλλέτος απέθανε
στις 9/2/2005, κατόπιν συντόμου ασθενείας,
ημερα Τετάρτη στις 11.00 π.μ.

Η κηδεία έγινε στην εκκλησία Αγίου Νικολάου.
Τό χειρόγραφο είναι ο επικήδειος λόγος που
εμφώνησε ο κανταδόρος και μέλος της χορωδίας
Τότης Μανδαλιός

Γιώργος Μανδαλιός
9/2/2005
Κηδεύων